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Crkva je misterij zajedništva

Draga braćo i sestre!

Svečanim slavljem u vatikanskoj bazilici jutros je zaključena Posebna Biskupska sinoda za Bliski
istok na temu "Katolička crkva na Bliskom istoku: zajedništvo i svjedočanstvo". Na ovu se nedjelju,
usto, slavi Svjetski misijski dan koji ima za geslo: "Izgrađivanje crkvene zajednice je ključ misije".
Pogađa nas upadljiva sličnost tema tih dvaju crkvenih događaja. Oba pozivaju promatrati Crkvu
kao misterij zajedništva koji je, po svojoj naravi, upravljen čovjeku i svim ljudima. Sluga Boji papa
Pavao VI. napisao je slijedeće: "Crkva postoji zato da evangelizira, to jest da naviješta i naučava,
da bude kanal dara milosti, da pomiruje grešnike s Bogom, da ovjekovječuje Kristovu rtvu u svetoj
misi koja je spomen-čin njegove smrti i njegova slavnog uskrsnuća" (Ap. pobud. Evangelii
nuntiandi, 8. prosinca 1975., 14: AAS 68, [1976.], str. 13). Zato će naredna Opća Biskupska
sinoda, koja će se odrati 2012., biti posvećena temi "Nova evangelizacija za prenošenje kršćanske
vjere". U svakome dobu i na svakome mjestu – pa tako i danas na Bliskom istoku – Crkva je
prisutna i djelatna da prigrli svakoga čovjeka i ponudi mu u Kristu puninu ivota. Kao što je pisao
talijansko-njemački teolog Romano Guardini: "Stvarnost 'Crkve' uključuje svu puninu kršćanskog
bića koje se razvija u povijesti, jer ona obuhvaća puninu onoga ljudskoga koje je u odnosu s
Bogom" (Formazione liturgica, Brescia 2008, 106-107)

Dragi prijatelji, u današnjoj se liturgiji čita svjedočanstvo svetoga Pavla u svezi konačne nagrade
koju će Gospodin udijeliti "svima koji s ljubavlju čekaju njegov pojavak" (2 Tim 4, 8). Nije riječ o
pasivnom ili usamljenom očekivanju. Naprotiv, Apostol je ivio u zajedništvu s Kristom uskrslim "da
se dovrši navještaj evanđelja" tako da ga "čuju svi narodi" (2 Tim 4, 17). Zadaća misionarâ nije



pokrenuti revoluciju u svijetu, već svijet preobraziti, crpeći snagu za to od Isusa Krista koji nas
"poziva za stol svoje riječi i euharistije, kako bismo kušali dar njegove prisutnosti, odgajali se u
njegovoj školi i sve svjesnije ivjeli u sjedinjenosti s njim, Učiteljem i Gospodinom" (Poruka za 84.
Svjetski misijski dan). I današnji kršćani, kao što je zapisano u Poslanici Diognetu, "pokazuju kako
je divan i… čudesan njihov ivot u zajedništvu. Borave na zemlji, ali su građani neba. Pokoravaju
se donesenim zakonima, ali svojim ivljenjem nadmašuju zakone… Ubijaju ih, a oni oivljuju…
Dobrotvori su, a kanjavaju ih kao zlotvore" (V, 4.9.12.16; VI, 9 [SC 33], Pariz 1951., 62-66).
Djevici Mariji, koja je od Isusa Raspetog primila novo poslanje da bude Majka svih onih koji ele
vjerovati u Njega i slijediti ga, povjeravamo kršćanske zajednice Bliskog istoka i sve misionare
evanđelja.

Nakon Angelusa

S radošću podsjećam da je jučer u Vercelliju proglašena blaenom sestra Alfonsa Clerici iz Drube
Presvete Krvi iz Monze, koja je rođena u Lainateu, u blizini Milana, 1860., a umrla u Vercelliju
1930. Zahvalimo Bogu za tu našu sestru, koju je on doveo do savršene ljubavi.
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